Cucrtembl ypaBHEHUN

3agaHue Ne9 OI'D

ABTop: NoHkpaToBa AHacTacusa AnekcaHapoBHa, PpeneTnTop rno
MaTemMmaTuke
https://vk.com/repetitor39matem




[ eOMEeTPUYECKUA
CMbICI1 CUCTEM
ypaBHEHUN

PeLueHnemM cuctembl ypaBHEHUU C
OBYMSA HEU3BECTHbLIMU (X N )
ABNAOTCA KOOPAUHATbI TOYEK
nepece4vyeHus rpaPurKkoB 3TUX
ypaBHEHUMN.

Hanpumep: y=-2x
y=3- X

N300pa3mnB rpadomnkn ypaBHEHUMN
OAHHOW CUCTEMBI, YBUAUM OBE TOYKU
nepeceBeHusi (A n B) c ux
KoopaANHaTaMu.

y=-2X

ol



MeToabl pelleHnsa cMctemMm ypaBHeEHUI

Npachuyuecknmn metopn MeToa noactaHOBKMU MeToa cnoxeHusa

[Mpeononaraer NOCTpOeHMe Bblpa3nTb 0OOHY HEU3BECTHYIO 3aHYNUTb OOHY U3 HEU3BECTHbIX
rpadhmkoB 00OOMX ypaBHEHWW Yepe3 Apyrylo W MNoacTaBuUTb NYyTEM CITOXKEHUA ABYX
cuctembl. [Ona 9TOro  Hago [aHHOEe BblpaXeHMe BO BTOPOE YpaBHEHUM  CUCTEMbI  Mexay
npuBecTn oba ypaBHEHUS K BUOY YpPaBHEHUE BMECTO aTon cobon. [Ansa atoro 3aHynsemas
y=f(x) n Ha4YepTUTb UX rpacoMkn.  HEN3BECTHOMN. Hem3BeCTHasd [O/MMKHa WMETb

KOS (PULIMEHTbI pa3HbIX 3HAKOB.

[Mpumep HaxoguTca Ha cnange 2.




MeTon noacTtaHOBKU

x+5y=14<_> x=<_> _
2x+y=10 7 Lap+y=10 ~2U14-M+y=10

Pewaem 310 ypaBHEHUE N HaXOAUM, YTO y = 2:

[NoacTaBnaeM 2 BMECTO Yy B BbIpaXeHue x=14-5y=14-52=4

OTBET: (4; 2).




MeTon cnoXeHus

2y 3x 6 { 2y B }'{: 6 CKnajbiBaem dBHEeHUA WU noayyaem
puSp= BT T layd3e= g TRERULE 4

y=-3

Ocranocb Hantn x. MNMoactaBnsem -3 BMecTo y B ntoboe ypaBHEHME CUCTEMbI.
Hanpumep, Bo BTOpoe. -3-3x=9;x=-4.

OTBET: (-4; -3).







